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Raadsvergadering d.d. 19 april 2018 
 
Voorstel no. 40-2018 
 
Agenda no. 16 
 
Zaaknr. D-1817902 
 
 
 
Aan  
de Raad. 
 

Voorstel:  
Vaststellen van de financiële verordening ex artikel 212 GW 

 

Samenvatting:  
De verordening ex artikel 212 Gemeentewet is in maart 2017 aangepast. Nieuwe inzichten, 
evaluatie, aanscherping en reeds in de Programmabegroting 2018 doorgevoerde wijzigingen 
vragen aanpassingen van de huidige financiële verordening. 

 

Financiële consequenties en dekkingsmiddelen:  
N.v.t. 

 

Gevolgde Procedure:  
De conceptverordening ex artikel 212 GW is in overleg met het afdelingshoofd, de sectie Beleid en 
Belastingen en de sectie Beheer tot stand gekomen. Het concept is ter bespreking in het DMO van 
21 februari 2018 voorgelegd. De verordening is besproken met Wethouder Schutt. Vervolgens heeft 
collegebehandeling plaatsgevonden op 27 februari 2018. 

 

Communicatieaspecten / burgerparticipatie / publicatievereisten: 
De financiële verordening wordtin het nieuwe verordeningensysteem opgevoerd. 

 

Relatie met kerntakendiscussie 
N.v.t. 

 

Toetsing van het voorstel aan wettelijke kaders met analyse van de juridische risico´s: 
N.v.t. 

 

Eventuele alternatieven en keuzebepaling: 
N.v.t. 

 

Tijdpad van realisatie: 
N.v.t. 

 

Evaluatie van voorstel na vooraf vast te stellen periode: 
Periodiek wordt beoordeeld of de financiële verordening aangepast dient te worden aan gewijzigde 
regelgeving 

 

Personele aspecten: 
N.v.t. 

 
Toelichting op het voorstel: 
Nieuwe inzichten, evaluatie, aanscherping en reeds in de Programmabegroting 2018 doorgevoerde 
wijzigingen leiden 
tot aanpassingen van de huidige financiële verordening. Oftewel, met de aanpassing zetten we de 
puntjes op de i, 
zodat we de komende jaren vooruit kunnen met de financiële verordening 2018. 
Voorgestelde aanpassingen van de financiële verordening in hoofdlijnen zijn: 
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1. Taakvelden uit de verordening verwijderd of vervangen door programma c.q. producten 
2. Term investeringskredieten gewijzigd in investeringsbudgetten, dat is de definitie in het gewijzigde 
BBV. 
3. Artikel 4: opname van programmaplan met financiële kaders i.p.v. nota met voorstel beleid.  
Omvang post onvoorzien voortaan opgenomen in financiële kaders. 
4. Artikel 5 lid 6: beschrijving opgenomen om het in de toekomst mogelijk te maken om 
vervangingsinvesteringen naar voren te halen als deze in het meerjaren beheerplan zijn opgenomen. 
Door deze wijziging wordt het een bevoegdheid van het college om routine-investeringen, die 
opgenomen zijn in 
het meerjaren beheerplan, eerder uit te voeren. 
5. Artikel 6: details van inhoud tussentijdse rapportage verwijderd 
6. Artikel 7: Kadernota vervangen door financiële kaders. 
7. Artikel 8: Rentetoerekening activa en tekst economisch en maatschappelijk verwijderd door nieuwe 
BBV richtlijnen. 
8. Rente: nadere duiding integrale kosten. De integrale kosten worden gelijkgesteld aan de looptijd 
van de lening met lineaire aflossing te verkrijgen bij BNG. 
9. Artikel 10 lid 6: Nadere duiding kostprijsberekening rente. 
10. Artikel 11 lid 2: Nadere duiding integrale rente 
11. Artikel 14 en 15: tekst verwijderd daar de tekst van lokale heffingen en beleidskaders opgenomen 
zijn in BBV en daarmee niet in de financiële verordening opgenomen hoeven te worden. 
 
 
Edam-Volendam,  d.d. 27 februari 2018 
 
Burgemeester en wethouders van Edam-Volendam, 
de loco-secretaris,                                 de burgemeester, 
M. Bekkenkamp MSc                             L.J. Sievers. 


